sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4961 :11 =451 - 4961 ist durch 11 teilbar (11(] 49619.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 462254
Zahl 2: 734867
Zahl 3: 452266
Zahl 4: 697709
Zahl 5: 399333
Zahl 6: 312885
Zahl 7: 87923
Zahl 8: 823823
Zahl 9: 54836
Zahl 10: 858869
Zahl 11: 1070344
Zahl 12: 668558
Zahl 13: 787183
Zahl 14: 1016940
Zahl 15: 227524
Zahl 16: 728366
Zahl 17: 371096
Zahl 18: 343365
Zahl 19: 59962
Zahl 20,27 144
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Losungen

Zahl1l 462254 aquessmme  46+22+354=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 462254)
Zahl 2 734867 aquessmme  73+48+67-188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 784867)
Zahl 3 452266 ouesumme  4s+22+66=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11.4452266)
Zahl 4 697709 ouesumme  69+77+00=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 697709)
Zahl5 399333 quessmme  39+93+33=165 :11=15  durch 11 teilbar (117399333)
Zahl 6 312885 quersumme si+28+85=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilllar™(11% 312885)
Zahl7 87923  auersumme s+79+23=110 :11=10 durch 11 teilbag (11 | 87923)
Zahl 8 823823 ouesumme  s2+38+23-143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 823823)
Zahl9 54836  auersumme s+48+36=80 :11=800 Nicht durch"1¥ teilbar (11 } 54836)
Zahl 10 858869 auerssmme  ss+ss+eo-242 :11=22  durch 11 teibar (11 | 858869)
Zahl 11 1070344 aquerssmme 1+07+03+44=55 :11=5  ureh’11eilbar (11 | 1070344)
Zahl 12 668558 ouesumme  e6+85+58=209 :11=19 URCANLL teilbar (11 | 668558)
Zahl 13 787183 auessmme  78+71+83-232 :11=2109gmighthydurch 11 teilbar (11 4 787183)
Zahl 14 1016940 ouersmme 1+01+69+40=111 :13= 1003y picht durch 11 teilbar (11 } 1016940)
Zahl 15 227524 ovesumme  22+75+24=121 :u15%  dUrch 11 teilbar (11 | 227524)
Zahl 16 728366 aquessmme  72+83+66=221(:1152009nicht durch 11 teilbar (11 } 728366)
Zahl 17 371096 uessmme  37+10+9#m3 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 371096)
Zahl 18 343365 auessmme  3s+33+65-32 sm-12  durch 11 teilbar (11 | 343365)
Zahl 19 59962  auersumme 500 +63=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11  59962)
Zahl 20 727144 quessmme  72+7a4=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 727144)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

